虐待対応派遣チーム　メンバーの募集について
本会が今年度京都府からの委託事業として「京都府障害者・高齢者権利擁護支援センター（仮称）」の運営の一部を担うことになったことは既にお知らせしているところです。
さてこの度、この支援センターの立ち上げに当たり、「虐待対応派遣チーム」を設立することになり、下記の予定で準備会を開催することとなりました。
この「虐待対応派遣チーム」は、高齢者・障がい者に対する虐待の防止に効果的な活動を行えるようにすることを目的とし、市町村等への派遣者の養成研修、継続研修、事例検討会等を行います。
京都府全域を対象とした事業になりますので、出来るだけ多くの方にご参加いただければと考えています。特に高齢者・障がい者の虐待防止に関心のある方は、是非、ご参加ください。
「京都府障害者・高齢者権利擁護支援センター　虐待対応派遣チーム設立準備会」
　○日時：２０１２年５月２７日（日）　１０：３０～１２：００
　　　※２０１２年度第１回総会の前に開催します
　○場所：京都社会福祉会館　４階ホール
　○参加申込：総会出欠葉書に「参加」として下さい。
　※１．今回の準備会への参加が難しい方で、今後是非参加したいと思われる方は「総会出欠葉書」の空欄にその旨をお書きください。
　※２．今回は「準備会」です。ここでの検討を踏まえ、後日、正式に設立の会を開催したいと考えています。今回の参加が必ずしもチームへの参加にはなりませんので、気軽に来ていただければと思います。
お知らせ

先日、募集をしました支援センターの職員につきましては、応募された方の中から、常勤として井上直子さん、非常勤として今井昭二さんにお願いすることになりました。

